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MATEMÁTICA 

 
22) Uma biblioteca possui 300 livros, todos 
do mesmo tamanho. Um funcionário pretende 
dividi-los igualmente entre as prateleiras da 
loja. Sabendo que, se os livros forem igual-
mente divididos entre 3 prateleiras a menos, 
cada prateleira receberá 5 livros a mais do 
que o previsto inicialmente. Assim, o número 
de prateleiras para colocar todos os livros é: 
 

A  Múltiplo de 4. 

B  Múltiplo de 3. 

Alternativa correta. 

Número de prateleiras:    
 

Equação: 
   

   
  

   

 
    (  ) 

 

.              
  

   
  

  

 
   

 

                          
 

                       e           
 

O número de prateleiras é 15, múltiplo de 3. 

C  Entre 10 e 12. 

D  Maior que 20. 
 
================================== 
23) Utilizando-se exatamente 1.200 metros 
de arame, deseja-se cercar um terreno retan-
gular de modo que a parte do fundo não seja 
cercada, pois ele faz divisa com um rio, e que 
a cerca tenha 4 fios paralelos de arame.  
 

 Nessas condições, para cercar a maior 
área possível do terreno com o arame dispo-
nível, os valores de x e y (em metros), 
respectivamente, são: 
 

A  100 e 100. 

B  50 e 200. 

C  125 e 50. 

D  75 e 150. 

Alternativa correta. 

Cálculo da função  ( ) 
O comprimento do arame gasto nas laterais é 
4x ,4x e na frente é 4y, pois a cerca tem 4 
fios. 
 

Então:               
                    
            (    )       

                     
 

                      
 

Área do terreno:  ( )      
 

                             ( )    (      ) 
                             ( )           
O máximo valor possível para a área é dado 
quando temos: 

                   
 

  
      
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As dimensões são 75 m e 150 m. 

 
================================== 
24) A média aritmética de três números natu-

rais     e   excede o menor em 16 unidades, 
e é 14 unidades menor que o maior deles. Se 
a mediana dos três números é 24, então, a 
média geométrica entre   e   é igual a: 
 

A   √ . 

Alternativa correta. 
Os números são: a, b, c  a, 24, c 
 

Média:    
      

  

                        e         
  

              
      

 
      

                           

                                    (I) 
 

              
      

 
      

 

                           
 

                                      (II) 
 

Substituindo (I) em (II): 
 

                  (     )     
 

                e      

Média geométrica: √      √  
 

B   √ . 
 

C   √ . 
 

D   √ . 
 
================================== 
25) Uma prova consta de 7 questões de múl-
tipla escolha, com 4 alternativas cada uma, e 
apenas uma correta. Se um aluno escolher 
como correta uma alternativa ao acaso em 
cada questão, a probabilidade de que ele 
acerte ao menos uma questão da prova é de, 
aproximadamente: 
 

A  87%. 

Alternativa correta. 
A probabilidade de acerto em cada questão é 
 
 ⁄  e de erro é      ⁄     ⁄ . 

 

A probabilidade de errar todos os testes é: 
 

    (
 

 
)
 
 

    

     
            

 

A probabilidade de acertar ao menos uma 
questão é: 

                   . 

B  85%. 

C  90%. 

D  47%. 
 
================================== 
26) Os pontos A (1,1), B (1,9) e C (7,1) são 
os vértices do triângulo inscrito numa circun-
ferência de equação                
   O valor de         é igual a: 
 

A  29. 

B  20. 

Alternativa correta. 
Representando os pontos no plano carte-
siano, obtemos um triângulo retângulo, com 
ângulo reto no vértice A(1,1). 
Todo triângulo retângulo pode ser inscrito 
numa circunferência de diâmetro igual à 
hipotenusa, cujo ponto médio é o centro da 
circunferência. 
Pelo teorema de Pitágoras, temos que a 

corda   ̅̅ ̅̅  mede 10 (diâmetro). Logo o raio 
mede 5. 
Centro da circunferência é o ponto médio de 

  ̅̅ ̅̅ : 
 

       (
   

 
 
   

 
)   (   ) 

 

Equação da circunferência: 
 

(   )  (   )     
 

                  
 

                   
 

O valor de:                   
  . 

C  65. 

D  28. 

 
================================== 

27) Seja  ( ) um polinômio divisível por 
(   ). Se dividirmos o polinômio  ( ) por 
(     ), obteremos como quociente o poli-

nômio (    ) e resto igual a  ( ). Se 
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 ( )   , então, a soma de todos os coefi-

cientes de  ( ) é igual a: 
 

A     . 

B     . 

Alternativa correta. 

          ( )   (     ) (    )   ( ) 
    

Como o divisor é de grau 2, temos que R(x) 

será no máximo de grau 1,  ( )      . 
     

           ( )   (     ) (    )       
     

    Como  ( )    , temos: 
 

        (   ) (   )         
           

                          
    

Como  ( )   , temos:         
  

Resolvendo o sistema: 
 

{
         
              

 
 

                      e         
 

 ( )   (     ) (    )         
 

        ( )                       
 

    Soma dos coeficientes: 
 

                

C    . 

D     

 
================================== 
28) Um cone de revolução tem altura 8 cm e 
está circunscrito a uma esfera de raio igual a 
2 cm. A razão entre o volume da esfera e o 
volume do cone igual a: 
 

A  1/4. 

B  1/8. 

C  1/2. 

Alternativa correta. 

 
  ̅̅ ̅̅    ̅̅ ̅̅         

                       ̅̅ ̅̅       

                              (  )  (  )  (  )  

                             
                                    (  )  
 

                                     √  
 

  Raio do cone:   ̅̅ ̅̅    
 

  Os triângulos ABC e AOT são semelhantes: 

 
 

                  
  

  
 
  

  
 

 

                              
 

 √ 
 
 

 
      √  

 

 Volume do cone:    
 

 
        

 

                               
 

 
   ( √ )

 
   

 

                              
   

 
 

 

Volume da esfera:    
 

 
       

 

                                
   

 
  

 

             
       

     
 
   

 
  

   

 
 
 

 
  

D  2. 

 
 

 

 
 

 
 

  

   

 

  
 

   

   

 
 


